

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Сапрыгиной Ларисе Владимировне

Сапрыгина Лариса Владимировна, 1984 г.р., образование высшее, в 2008г. с отличием окончила медицинский факультет Ульяновского государственного университета. С 2008 по 2010г. обучалась в клинической ординатуре по специальности «неврология» факультета последипломного, дополнительного и высшего сестринского образования Ульяновского государственного университета на кафедре неврологии, нейрохирургии, физиотерапии и лечебной физкультуры. С 2010 по 2011г. работала врачом-неврологом в Государственном учреждении здравоохранения «Ульяновский областной «ХОСПИС»», с 2011г. по настоящее время работает врачом-неврологом в неврологическом отделении для лечения больных с ОНМК Государственного учреждения здравоохранения «Центральная городская клиническая больница г. Ульяновска».

За время работы Сапрыгина Л.В. проявила себя как квалифицированный специалист и ответственный работник. За добросовестный труд отмечена руководством больницы почетной грамотой.

Сапрыгина Л.В. активно занимается научной деятельностью. За период обучения в Ульяновском государственном университете неоднократно принимала участие и занимала призовые места в студенческих научных конференциях, получала гранты на проведение студенческих научно-исследовательских работ. Научные интересы ее касаются в первую очередь проблемы факторов риска, клиники, лечения и профилактики сосудистых заболеваний головного мозга.

Диссертация Сапрыгиной Л.В. на тему: «Факторы риска развития цереброваскулярной патологии в открытой популяции г.Ульяновска» посвящена актуальной проблеме изучения эпидемиологии факторов риска цереброваскулярных заболеваний и особенностям начальных форм цереброваскулярных заболеваний среди трудоспособного населения, лечебно-профилактическим мероприятиям на уровне учреждений первичного звена здравоохранения. Получены данные, позволяющие дать рекомендации по оптимизации системы профилактики и помощи больным с сосудистой патологией мозга в условиях типовой городской поликлиники. При выполнении данной диссертации автор проявил себя добросовестным, способным к аналитическому мышлению и зрелым исследователем, зрелым научным сотрудником, освоил на должном учебно-методическом уровне теоретическую часть работы и практические навыки. Во время работы над диссертацией

соискателем был изучен и освоен такой метод эпидемиологического исследования, как скрининг популяции. Сапрыгиной Л.В. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. Автор систематически работает со специальной литературой. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников за последние 30 лет, посвященных проблеме сосудистой патологии головного мозга. Вышеназванное исследование Сапрыгиной Л.В. получило поддержку в виде гранта аспирантов и молодых ученых Ульяновского государственного университета.

Результаты научно-исследовательской работы неоднократно докладывались на российских и международных конференциях, где была отмечена их актуальность и практическая значимость.

Диссертационная работа Сапрыгиной Л.В. на тему «Факторы риска развития цереброваскулярной патологии в открытой г.Ульяновска» проведена на высоком методическом уровне, является законченным квалификационным исследованием. Автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 – Нервные болезни.

Научный руководитель

Д.м.н., профессор кафедры неврологии,
нейрохирургии, физиотерапии и лечебной
физкультуры ФГБОУ ВПО
«Ульяновский государственный университет»
Министерства образования и науки
Российской Федерации

Л.А. Белова

Подпись д.м.н. Л.А. Беловой
ЗАВЕРЯЮ
Ученый секретарь ФГБОУ ВПО
«Ульяновский государственный у

О.А. Литвинко